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ATA 006/2004

Ata da Sessâo Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazarê-MT' da

quarta Sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 15 (quinze)

de Março de dois mil e quatro, com início às 20:00(vinte) horas, tendo.por
local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos Vereadores, Srs.

Jonas Martiniano Filho - Presidente, João Braz da silva - Vics.Presidente,
sílvio José Alves Maracaipe - í" secretário, Adolfo Martins dos santos - 20

Secretário e demais Vereadores Zezito Moreira Neres, Corival Faustino de

Mello, Reginaldo Martins Del Colle, Geroni Bueno de Camargo e eslando

ausente o Vereador Elcio Divino Feneira Costa. Em seguida Sr. Presidente

abriu a sessão dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao público

presente e como havia nÚmero legal de Vereadores deu-se início a SesSãO,

colocando em apreciação a seguinte ata: Ata OOSI0r da SessáO Ordinana

realizada dia O1 (primeiro) de Março de dois mil e quatro. Posta e ata em

discussão e sem manifestaÇões foi votada e aprovada unanimemente. Ato

contínuo passou-se para a leitura do protocolo da conespondência recebida
por esta casa, do dia 02 ao dia 13 de Março de 2004. Comunicado no CM

001495/2004 - do FNDE "lnformando a liberação de recursos Íinanceiros
destinados e garantir
Sr. Presidente solicitou

a execução de Programas do FNDE". Em seguida

a mrm Secretário que fizesse a leitura do Oficio no

2.498/PRES-2004 do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso

"lnformando que o Tribunal de Gontas para cumprimento da atribuição
constitucional de julgar as contas da Mesa da Câmara MuniciPal'

conforme consta na programação anuaI de trabalho, uma Comissão

Técnica ÍealizaÍá a inspeção nessas contas das seguintes auditoras
Wesley Faria e Silva e Luiz Eduardo Corrêa Oliveira". Ato conlínuo foi feita

a leitura do Comunicado no CM 00755512A04 do FNDE "lnformando a

liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de

programas do FNDE". Em seguida foi feita a leitura do Comunicado no CM

00755612004 - do FNDE "lnformando a liberação de recursos financeiros

destinados a garantir a execução de Programas do FNDE Leitura do

Gomunicado no CM 00755712004 - do FNDE "lnformando a liberação de

recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do

FNDE". E dando continuidade passou-se para a PALAVRA LIVRE na qual

estava inscritos os Vereadores Adolfo Martins dos Santos ebsteve da palavra,

Joâo Braz da Silva absteve da Pa lavra, Zeztlo Moreira Neres absteve da

palavra, Reginaldo Martins Del Colle que fazendo uso da palavra

cumprimentou Sr. Presidente e o público presente e logo após arg umentou

que gostaria de Íazer um breve comentário aqui, na semana passadaoSr.
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Prefeito teve uma reuniáo com o Govemador, várias lideranças daqui da

reg ião, infelizmente nessa reunião nós náo fomos convidados pra ir' creio que

nenhum de nós Pares não foi convidado e nessa reunião cogitaram um Projeto

de asfalto que viria da Agua Boa, Nova Nazaré e até calcário tropeeiamente

até Cocalinho, ma is liderança aqui do Município que inclusive é o MunicíPio

mae nossa parece que estáo brincando com a nossa cara' estão querendo

deixar Nova Naza re através de sua liderança maior como diz o Governador,

quem manda aqui é o Mauriçáo, querendo beneficiar Íazendeiros, querendo

beneficiar pessoas que vieram tirar as nossas riquezas da região e levar

essas nquezas pra Sáo Paulo, Rio Grande do Sul e essa regláo cada vezvai
ficando mais pobre e deixando os Íilhos do Mato Grosso, deixando as Pessoas

que aqui vieram Pra lutar, deixando pessoas que deixam no dia a dia o seu

suor jogado na terra, traba lhando, querendo fazer dessa regiáo urna região de

lucros, uma região que possa ajudar cada um, uma região que tem Por sl so

uma construçáo eminente pra que todos fiquem bem e o maior Prejudicado
disso, desse Projeto e tal é Nova Nazaré, Pois estão querendoat passar o

asfalto a 30 l(m, daqui cortando na curya do Dário Salazar indo pro calcário,

então ao meu ver e eu acho que ao ver de todos cidadáos aqui de Nova

Nazaré dos nobres Pares e do Prefeito também que seria muito n:im e eu

penso que Nova Nazaré deixaria de existir nesse momento Porque eu nao

esse MunicíP io se emanciPar, mais estava ali agarradinhocheg uet a
atrás ali 'e

lutar para
vi clmo que foi dolorido essa luta para emancipar e Nova Nazaré

está sendo acabada anos após anos por esses Íalatórios, eu ate imagino que

tem pessoas que Íicam com rnveJa, com ctumes de Nova Nazaré, eu querla

lalat paru essas Pessoas que não precisa ter inveja, náo precisa ter medo só

porque aqui nÓs somos uma cidade unida, uma cidade que veio pra câ Pra

construir, Pra alencar valores, nós somos uma cidade aqui que queremos

crescer, nascemos a pouco e Já estáo querendo destruir, eu creio que lsso e

medo, medo Porque Agua Boa, outras regiôes à frente aí estáo 25 (vinte e

cinco) anos e nao sai de onde estáo, Nova Nazaré começou a 4 (quatro) anos,

estamos aí graças a Deus fazendo um trabalho bom com Pouco !'ecurso que

vem e estamos graças a Deus escalando a montanha agora me chega uma

meia dúzia aí porque somos de poucos e leitores, somos de Poucas Pessoas

aqui dentro do Município e querem passar por cima, querem iogar o Pano em

crma de nós e nós temos nobres colegas' o público, a comunidade temos que

lutar pra isso, pra que isso não aconteça' pra mostrar pra essas pessoas que

aqui também existe outras pessoas e pessoAS lutadoras, Porque se náo fosse

lúadoras náo estaríamos aqui, náo estaríamos brigando Pelo páo de

cada dia que nós ganhamos e salientou também: gostaria de deixar reg istrado

e se os nobres Pares também aceitarem a gente fazer um trabalho, Íazer um

Projeto ai e entregar na porta de cada gabinete dos Deputados Estaduai
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Sr. Presidente, os nobres colegas e o público presente e disse ainda: quero
pedir desculpas Sr. Presidente pelo nosso atraso, meu e do Vereadoi" Corival
e quero também dizer que estou indignade com tudo isso que está
acontecendo porque quando a gente começa a ver Nova Nazaré se
desenvolver, as pessoas acreditar vem ume coisa dessa pra acabar com a
esperança da gente, Nova Nazaré está vivendo sempre com manchetes,
primeiro a área indÍgena, Nova Nazaré vai ser tornada e tudo mais, graças a
Deus parece que a coisa acalmou, agora chega a onda do asfalto, como que a
gente pode acreditar nessas pessoas que se diz que vai fazer mudança, que
vai lazer melhorias, nós acreditamos numa máo, num M duma máo que dizia
que ia fazer, que fazia e iafazer mudança, a mudança será essa, acabar com
os pequenos Municípios, uma coisa que foi táo difícil de conseguir, agora vem
um M falido, um M denotado, porque o Mauriçáo é um político derrotado,
entáo nós somos pequenos sim , mais com coragem de ir até o fim eu disse
para o irmáo do Maurição que nós íamos, se isso chegasse acontecer à gente
ia fazer, ia acampar naquela esquina onde eles querem cortar direto ali no pé

de manga, se alguém não sabe vem até o pé de manga e depois coitar direto
que era fraco mais que nós íamos se movimentar e ia ficar ali acampad
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sozinho não adianta, não adianta ele ír, ele tem que ir com as lideranças, com

os Vereadores, porq ue sozinho a gente não consegue nada e uma meia dúzia

de pessoas a Íorça dobra entáo a gente é capaz de fazer isso, mais uma

o eu acho, eu disse Para o Prefeito que nós não

queria ver eles passar por cima e tem mais uma coisa também, se de tudo a

gente não conseguir nÓs vamos sim atrás das pessoas, da Ministra do Meio

Ãmbiente, nós vamos atrás do Juney Viana e vamos ver se eles vão COnseguir

passar com asfalto porque vai acabar com meio mundo e deixar uma coisa

que já está começada isso é coisa de gente que náo tem capacidede, é gente

que gosta de aparecer, então eu acho que essas pessoas tinha quê procurar

mais a cuidar dos seus negÓcios e deixar que os Municípios cresÇa, agora

vem um Governador qre sJdiz que o Médio Araguaia quem governa é o Sr'

Mauriçáo, como que a gente pode respeitar uma coisa dessa e aci"editar? o
Mauriçáo não foi eleitó, que de vocês aqui que votou no Maurição. pra

Governador do Estado? Porque eu falo claro que eu náo votei no Blairo

Maggi, eu náo votei vocês todo mundo sabe disso, mas nem por isso eu deixo

Oe ãóeitar que ele é o nosso Govemador, entáo eu acho que o nosso Prefeito,

não ele sozinho, mais ele lem que manter uma liderança aqui e ir até o
Governador porque não é só o Prefeito sozinho que govema náo, e]9 precisa

de Vereador e d'e pessoas aqui que tem liderança aqui dentro do Municipio,

ele sozinho náo resolve nada, ele lem que botar na €beça dele que ele

pessoa
temos q

sozinha não, entã
ue mandàr ofício, nós temos que ir até lá, náo sei de que manelra

(

mais nos temos que ir, reunir com os DePutados, Senadores ele disse que o

Blairo Magg i náo liga muito com DePutado, mars como é que um Govemador

var governar sem os DePutados eu fico assim mela, sabe! Eu, náo dá Pra mim

acreditar nisso, que um Govemador não Precisa, ele precrsa como e que var

votar os Projetos dele, então ele Precrsa e nos temos que ir atíás dessas

pessoas sim, se não conseguir diretâment e com o Govemador nós temos que

ouvir dele, nÓs vamos atrás das pessoas que trabalha no Meio Ambiente e

vamos também fazer uma manifestaçáo que se nós ficar Parados como disse

o nobre colega ali, nós não vamos fazer nada e eu acho que o nosso

Municip io náo pode acabar não Porque eu não estou querendo voltar Pro

Goiás náo, não é agora não, não estou querendo não, minha vida está

fazendo aqui e eu não estou querendo ir agora, entâo nÓs vamos ter que

movimentar e eu acho que muitas pessoas está pensando como eu, náo quer

sair daqui e aqui nós temos tranqüilidade' aqui nós temos as NOSSAS COISAS

aqui, a gente investiu, pelo menos nos, eu e o Vereador aqui nós investimos,

tudo que nós temos está aqui no MunicíPio então nós temos que luter sim Por

aquilo que nós queremos e disse ainda é só isso e muito obriEado' Ato

contínuo o Vereador Jonas Martiniano Filho fazendo uso da Palavra disse que

concorda plenamente com a nobre colega e também com o discu

CO ROMISS COM O POVO DE NO

nlro - Cel. lô6| 9988-7 402 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré - Moto GrossoM,",rrA

do



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIGTPAL DE NoVA NAZARÉ . MT
GESTÃO 2oO3 -2004

Vereador Reginaldo de disse; quero comunicar a todos que eu estou tenlando,
já venho tentando entrar em contato com o Maurição pra que, eu quê iálrazet
aqui nessa Sessão alguma coisa sobre isso, mais não foi possível alnda e nós
temos aÍ quinta, sexta e na segunda-feira pra poder estar falando pra ele,

falando com Maurição, um desses dias eu convoco já todos os Vereadores na

medida do possível que não faça compromisso nesses dias porque eu não sei
qual é o dia que ele vai estar disponível pra gente conversar com porque nós
não temos dados concretos ainda foi simplesmente uma reuniáo e um lápis no
papel lá que foi feito isso entendeu? Uma idéia que eles jogaram então isso é

segundo o que eu estou sabendo, então eu acho que se a gente for lá, todos
os Vereadores for lá e ficar sabendo o pé da conversa aí a gente vai poder daÍ

tomar as providências que a gente nâo está ainda sabendo realmente o que

está acontecendo porque foi uma reuniáo que íoi feita lá entre eles, nenhum

Vereador foi convidado pra participar salientou aí e foi isso mesmo que

aconteceu, então não vamos ficar parados, nÓs vamos Íazer a nossa parte

aqui nessa Casa com todos os colegas entendeu? NÓs vamos estar indo pra

Cuiabá semana que vem já também levando alguns documentos a respeito
disso aÍ que está aconte@ndo, mais primeiro a gente tem que ievai'rtar, ver
realmente o que está acontecendo porque náo adianta ir lá e dar com o burro

na água, há não isso aí só foi uma palavra que foi falado lá tudinho, mais é
beneficiado aÍ tem qge passar, não vamos passar, náo vamos b'eneficiar uma
pessoa só e beneficiâr úma comunidade isso aí eles tem que cair na real que

tem que ser desse jeito, entáo desde já convido os Vereadores pra que na

quinta ou na sexta ou na segunda-feira um desses três dias a gente estar aí

reunindo com o Mauriçao pra poder conversar com ele a respeito disso e

quero informar também aos companheiros que já está quase pronta a nossa

Casa lá e eu estou indo mais pra ver se eu vejo também as lideranças que

possa vir nessa inauguraçáo da cámara que já está próximo, quero comunlcar

também aos nobres colegas sobre o telefone da Câmara que vai ter um' como

todo departamento, toda instituiçáo, algum Vereador que queira iiEar para

seus Deputados, conversar de interesse da comunidade vai estar lá uma lista

onde que o Vereador que Pedi r para as menlnas, as meninas vai lá e vai

pegar o número do telefone e fazer o controle certinho porque isso Íoi exigido

da gente e a gente também tem que exigir dos nobres colegas e eu quero a

compreensâo de todos e aquele que ligar particular no final do mês vem a

conta e a gente mostra pra ele, olha esse número aqui você ligou Particular
você assinou do lado, você paga, agora se for de interesse Público e da

comunidade não tem nada a ver e outro comunicado eu queria também a

compreensão dos nobres colegas na questão de documentos da Câmara, os

documentos da Câmara é uma coisa que cai na cabeça do Presidente,

quando o Tribunal de Contas veio ai deu a maior dificulda alguns
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balancetes os balancetes próprio da prefeitura entâo a gente vai ter maisrigidez sobre esses balancetes sobre esses documentos que ne medida dopossí vel o Vereador com todo seu direito de fiscalizar que ele tem, o deverdele é fiscalizar que na medida do possível esses documentos ele pede prasecretária, pro Rosemar que trabalha lá ele pega o docuÍnento entrêge para oVereador depois o Vereador devolve esse documento pra ele porque se nãodepors a gente não vai ter a disposição desse documento na Camara e Íicamuito ruim a gente estar administrando e eu quero agradecer a presença dopublico oSecretário de Agricultura está presente, todo o pessoal aí, osprofessores lá da aldeia veioat o Doutor que vem desenvolvendo um bomtrabalho no setor e ficou aí cidadáo Novanazareen se então isso pra nós émuito gratificante e todos os médicos vinham mais vinham e ia embora eagora a gente está vendo que este veio pra ficar e o que depender dessaCasa de Leis todos os nobres colegas aqui estamos aí pra ajudar no que forpreciso. E dando continuidade nada mais havendo a tratar Sr. Piesidenteagradeceu ao público presente e informou a todos os Vereadores (as; qu" 
"próxima Sessão Ordinária será no dia 05 de Abrit de 2004 com início ás 20horas no recinto da Câmara. Em seguida deu-se por encerrada a Sessão aoque eu, Vereador Sílvio Alves Maracaipe 'lo Secretário da Mesa Diretoralavrei a presente ata, pos lida e aprovada, será assinada por mim epelos Vereadores presentes.

SÍlvio José Alves Maracaipe
Jonas Martini
João Braz da Silva

ano Fi lho

José
que a

,À\
Adolfo Ívla rtins dos Sant
Zezito Moreira Neres
Corival Faustino Mello
Elcio Divino Feneira
Geroni Bueno Camaroo
Reginaldo Martins Dei c

(Não Compareceu)
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